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1．B

【详解】

   2 2 xf x x x e  ，        2 22 2 2 2x x xf x x e x x e x e       .

解不等式   0f x  ，即 2 2 0x   ，得 2 2x   ；

解不等式   0f x  ，即 2 2 0x   ，得 2x   或 2x  .

所以，函数  y f x 的单调递增区间为  , 2  和  2, ，

单调递减区间为  2, 2 ．

令   0f x  ，即 2 2 0x x  ，得 0x  或 2x  ；

令   0f x  ，即 2 2 0x x  ，得0 2x  .

所以，符合条件的函数  y f x 为 B 选项中的图象，故选 B.

2．C

【详解】

令 ( ) 2 ( )F x f x x  ，则 '( ) 2 '( ) 1 0F x f x  

因此： ( )F x 在 R 上单调递增

( 1) 2 ( 1) 1=1,2 ( ) 1F f f x x     

( ) 2 ( ) 1 ( 1)F x f x x F     

即： 1x  

故选:C

3．D

【详解】

因为 ,  为锐角三角形的两个内角，所以
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     ，同理sin cos  ，
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因为函数 ( )f x 在 (0,1)恒有
2 ( )

( )
f x

f x
x

  ，所以 ( ) 0g x  ，即 ( )g x 在 (0,1) 上是增函数，

所以 (sin ) (cos )g g  ，即 2 2

(sin ) (cos )

sin cos

f f 

 
 ， 2 2cos (sin ) sin (cos )f f    ，

A 错．

所以 (sin ) (cos )g g  ，即 2 2

(sin ) (cos )

sin cos

f f 

 
 ， 2 2sin (cos ) cos (sin )f f    ，

D 正确．

故选：D．

4．

【详解】

由题意得：  f x 定义域为  0, 
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      

当 0a  时，   0f x  在  0,  上恒成立     f x 在  0,  上单调递增

当 0a  时，若
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0,x
a

 
  
 

，   0f x  ，则  f x 单调递增；

若
1

,x
a

 
   
 

，   0f x  ，则  f x 单调递减

综上所述：当 0a  时，  f x 在  0,  上单调递增；

当 0a  时，  f x 在
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0,
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上单调递增，在
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上单调递减


